

证券代码: 600062 证券简称: 华润双鹤 公告编号: 临 2024-105

华润双鹤药业股份有限公司 关于公司 2024 年 1-3 季度主要经营数据的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

根据上海证券交易所发布的《上市公司行业信息披露指引第六号——医药制造》及《关于做好主板上市公司 2024 年第三季度报告披露工作的重要提醒》相关要求,现将公司 2024 年 1-3 季度主营业务分行业、分产品情况数据披露如下:

单位:元 币种:人民币

主营业务分行业情况						
分行业	营业收入	营业成本	毛利率 (%)	营业收入比 上年同期增 减(%)	营业成本比上年同期增减(%)	毛利率比上年同期增减(%)
输液	2,414,333,097.58	1,083,810,437.32	55.11	-1.06	-4.66	1.70
非输液	6,070,278,437.63	2,425,436,466.61	60.04	2.71	-0.69	1.37
合计	8,484,611,535.21	3,509,246,903.93	58.64	1.61	-1.95	1.50
主营业务分产品情况						
分产品	营业收入	营业成本	毛利率 (%)	营业收入比 上年同期增 减(%)		毛利率比上年同期增减(%)
慢病平台	2,474,473,000.20	572,744,335.63	76.85	1.78	4.00	-0.50
专科平台	2,076,251,070.25	618,218,404.44	70.22	15.23	11.68	0.94
输液平台	2,414,333,097.58	1,083,810,437.32	55.11	-1.06	-4.66	1.70
原料药	876,412,107.52	815,570,684.54	6.94	-7.77	-3.82	-3.82
其他	643,142,259.66	418,903,042.00	34.87	-11.49	-14.52	2.31
合计	8,484,611,535.21	3,509,246,903.93	58.64	1.61	-1.95	1.50



注:公司于 2024 年 4 月发生同一控制下企业合并,从关联方北京医药集团有限责任公司取得了华润紫竹药业有限公司 100%股权,因此上年同期为重述后数据。

本公告之经营数据未经审计,提醒投资者审慎使用上述数据。

特此公告。

华润双鹤药业股份有限公司 董 事 会 2024年10月26日